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UWAGA 

Przed uruchomieniem urządzenia proszę przeczytać tę instrukcję 

bardzo uważnie, aby zrozumieć wszystkie wskazówki odnośnie 

obsługi i bezpieczeństwa. 

 

 

UWAGA 

Zachowuj środki ostrożności w wskazane tej instrukcji. Nie 

przestrzeganie poniższych zasad może spowodować poważne 

uszkodzenia ciała. 
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1. Zanim zaczniesz – informacje wstępne 

To urządzenie jest przeznaczone tylko do operacji rozdrabniania, cięcia włóknistego lub drzewnego 

materiału organicznego z gospodarstw domowych, ogrodów, takich jak gałęzie, korzenie, liście.. 
Powinno się je używac tylko na zewnątrz pomieszczeń.. Nie można wrzucać do rozdrabniacza 

kamieni, szkła, metalu, kości, tworzyw sztucznych lub odpadadów włókienniczych. 

To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do prywatnego użytku na terenie przydomowym. 

Wszelkie inne zastosowania są niedozwolone!  

Wszelkie niezamierzone użycie lub wykorzystyawnie urządzenia w sposób nie opisany w niniejszej 

instrukcji obsługi będą uważane za nieuprawnione, niewłaściwe użycie wykraczajace poza granice 

odpowiedzialności producenta, importera. 

Maks. średnica tnących gałęzi zależy od twardości drewna. 

 

 

2. Wyjaśnienie symboli - ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa 

 

Uwagi wskazujące na niebezpieczeństwo i inne uwagi są wyraźnie określone w instrukcji 

obsługi.  

 

 Typ i źródło niebezpieczeństwa! Ten znak ostrzegawczy ostrzega o możliwości 

uszkodzeniu przez urządzenie, użytkownika, środowiska lub o uszkodzeniu mienia. 

Zignorowanie ostrzeżenia o niebezpieczeństwie może spowodować poważne obrażenia i 

stanowi zagrożenie dla życia lub mienia.      

 

Na urządzeniu znajdują się następujące symbole       

 
 

 

Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia przeczytaj instrukcję obsługi 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ryzyko wyrzucenia kawałków tnących przedniotów z dużą prędkością. Trzymaj 
osoby postronne z daleka 
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Noś ochronę oczu i uszu 

 

 

 

 

 

Niebezpieczeństwo - obracające się ostrza. Trzymaj ręce i nogi z dala od otworów 

podczas pracy maszyny. 

 

 

 

 

 

 

Przed wykonaniem jakichkolwiek pracz urządzeniem, takich jak naprawa, 

czyszczenie itp. Wyłącz wtyczkę z gniazdka zasilającego. 

 

 

 

 

Uwaga. Noże tnące obracają się przez kilkanascie sekund po wyłaczeniu 

urządzenia. 

 

 

 

 

Nie pracuj z urządzeniem podczas opadów deszczu. Chroń przed wilgocią 

 

 

 

Nie używaj jako stonia. Nie stawaj na urządzeniu. 

 

 
Zużytych produktów elektrycznych nie należy wyrzucać wraz z odpadami 

domowymi. Prosimy poddać je recyklingowi w wyznaczonych punktach..  

Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą, aby uzyskać przekazać to 

urządzenie do recyklingu 
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3.Elementy składowe rozdrabniacza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

1. Lej podajnika                                8. Przewód zasilający 

2. Uchwyt                                     9. Ramka ze stopką 

3. Korpus rozdrabniacza                         10. Koło 

4. Pokrętło pokrywy korpusu                     11. Torba na odpady 

5. Główny przełącznik, włącznik 

6. Wyłącznik automatyczny 

7. Zaczep do mkocowania torby na odpady 
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4. Bezpieczne praktyki operacyjne 

 

            

Ogólne ostrzeżenia! 

 

To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o obniżonych 

zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, lub braku doświadczenia i wiedzy, chyba 

że zostały one objęte nadzorem lub instrukcją dotyczącą użytkowania urządzenia przez osobę 

odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo. 

Dzieci powinny być nadzorowane, aby nie bawiły się urządzeniem. 

 

Zapoznaj się z instrukcją obsługi przed przystąpieniem do obsługi tego sprzętu. 

 

Przygotowanie 

 

1) Nie pozwalaj dzieciom obsługiwać tego sprzętu; 

2) Nie używaj tego sprzętu w pobliżu osób postronnych; 

3) Podczas pracy maszyną noś okulary i okulary ochronne przez cały czas; 

4) Unikaj noszenia luźnych ubrań lub wiszących sznurków lub krawatów; 

5) Maszynę można użytkować wyłącznie w otwartej przestrzeni (np. z dala ściany lub innego 

nieruchomego przedmiotu) i na stabilnej, poziomej powierzchni; 

6) Nie używaj maszyny na utwardzonej lub żwirowej nawierzchni, która jest niestabilna  

7) Przed uruchomieniem maszyny sprawdź, czy wszystkie śruby, nakrętki, śruby i inne elementy 

mocujące są odpowiednio zabezpieczone oraz czy osłony i ekrany są na swoim miejscu. Wymień 

uszkodzone lub nieczytelne etykiety; 

 

Ostrzeżenie: Szczeliny wentylacyjne na korpusie maszyny nie mogą być nigdy 

zasłonięte przez worek lub rozdrobniony materiał. 

 

 

Konserwacja i przechowywanie 

 

1) Gdy maszyna ma zostac przeznaczona do serwisowania, kontroli lub przechowywania, lub w celu 

wymiany akcesoriów, należy odłączyć urządzenie od źródła zasilania, upewnić się, że części tnące 

zatrzymały się przed wykonaniem jakiejkolwiek czynności.  

2) Przed przechowywaniem zawsze pozwól maszynie ostygnąć; 

 

Bezpieczeństwo w miejscu pracy 

 

• Upewnij się, że obszar, w którym pracujesz jest czysty i dobrze oświetlony. 

Nieuporządkowane lub nieoświetlone miejsca pracy mogą prowadzić do wypadków. 

• Nie używaj urządzenia elektrycznego w otoczeniu narażonym na ryzyko eksplozji lub w którym 

znajdują się łatwopalne ciecze, gazy lub pyły. Narzędzia elektryczne powodują powstawanie iskier, 

które mogą spowodować zapłon pyłu lub oparów. 

• Trzymaj dzieci i inne osoby z dala od narzędzia elektrycznego, gdy jest ono w użyciu. Jeśli jesteś 

rozproszony, możesz stracić kontrolę nad urządzeniem. 
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Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa urządzeń elektronicznych 

 

 

• Wtyczka elektronarzędzia musi pasować do gniazda. Wtyczki nie można w żaden 

sposób modyfikować. Nie używaj wtyczki adaptera w połączeniu z uziemionym 

narzędziem elektrycznym. Niezmodyfikowane wtyczki i odpowiednie gniazda zmniejszają ryzyko 

porażenia prądem. 

• Unikaj kontaktu ciała z uziemionymi powierzchniami, na przykład rurami, ogrzewaniem, 

piekarnikami i lodówką. Istnieje zwiększone ryzyko porażenia prądem, jeśli twoje ciało jest 

uziemione. 

• Trzymaj narzędzia elektryczne z daleka od deszczu i wilgoci. Dostanie sie wody do urządzenia 

elektrycznego może zwiększyć ryzyko porażenia prądem elektrycznym. 

• Nie należy niewłaściwie używać kabla tj. do przenoszenia narzędzia elektrycznego, zawieszania 

go lub wyciągania wtyczki z gniazda ciagnac za kabel. Kabel należy trzymać z dala od źródeł ciepła, 

oleju, ostrych krawędzi lub ruchomych części. Zniszczone lub zwinięte przewody zwiększają 

ryzyko porażenia prądem. 

• Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez producenta, jego serwis 

lub osobę o odpowiednich kwalifikacjach w celu uniknięcia zagrożenia. 

• Używając narzędzia elektrycznegona zewnątrz pomieszczeń, należy użyć przedłużacza 

zaprojektowanego do użytku zewnętrznego. Zmniejsza to ryzyko porażenia prądem. 

• Jeśli nie można uniknąć używania narzędzia elektrycznego w wilgotnym otoczeniu, należy 

zastosować wyłącznik różnicowoprądowy o prądzie wyzwalającym 30 mA lub niższym. 

Zastosowanie wyłącznika różnicowo-prądowego zmniejsza ryzyko porażenia prądem elektrycznym . 

• Ułóż przewód łączący w taki sposób, aby nie mógł zostać pochwycony przez gałęzie lub podobne 

podczas cięcia. 

 

Bezpieczeństwo osób 

 

 

• Zwróć uwagę na to, co robisz i bądź rozsądny podczas pracy z narzędziem elektrycznym.  

Nie używaj narzędzia elektrycznego, jeśli jesteś zmęczony lub pod wpływem narkotyków, alkoholu 

lub leków mogących ograniczac reakcje. Pojedynczy moment nieuwagi przy użyciu narzędzia 

elektrycznego może prowadzić do poważnych obrażeń. 

• Podczas pracy z urzadzeniem noś osobisty sprzęt ochronny i okulary ochronne. Odzież ochronna, 

na przykład maska do oddychania, antypoślizgowe obuwie ochronne, kask ochronny lub 

ochraniacze uszu, w zależności od rodzaju i zastosowania narzędzia elektrycznego, mogą one 

zmniejszyć lub zapobiec ryzyku potencjalnych obrażeń. 

• Unikaj przypadkowego uruchomienia narzędzia. Upewnij się, że narzędzie elektryczne zostało 

wyłaczone przed ponownym podłączeniem go do źródła zasilania. Jeśli podczas przenoszenia 

urządzenia palec lub dłoń dotknie przełącznika i w tym czasie urządzenie jest podłączone do 

zasilania, może to doprowadzić do niekontorowanego włączenia urządzenia, co z koleji może być 

źródłem wypadków. 

• Przed włączeniem elektronarzędzia usunąć narzędzia regulacyjne lub klucze. Narzędzie lub klucz 

umieszczony w obracającej się części urządzenia może prowadzić do obrażeń, oraz uszkodzić 

maszynę 

• Unikaj nieprawidłowej pozycji ciała. Upewnij się, że stoisz mocno na nogach i utrzymuj 
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równowagę przez cały czas. Umożliwi to lepszą kontrolę narzędzia elektrycznego w przypadku 

nieoczekiwanych sytuacji. 

• Nosić odpowiednią odzież. Podczas pracy z urzadzeniem nie noś luźnej odzieży ani biżuterii. 

Włosy, ubranie i rękawice należy trzymać z dala od ruchomych części. Luźne ubranie, biżuteria lub 

długie włosy mogą zostać pochwycone przez ruchome części urządzenia. 

 

5.Ostrożne obchodzenie się z narzędziami elektrycznymi i korzystanie z nich 

 

• Nie przeciążaj urządzenia. Pracuj z nim po kilkanaście minut i rób częste przerwy w pracy. 

• Użyj odpowiedniego narzędzia elektrycznego do wykonania pracy. 

Używanie właściwego elektronarzędzia umożliwia lepszą pracę i większe bezpieczeństwo w 

określonych warunkach. 

• Nie używaj narzędzia elektrycznego z uszkodzonym przełącznikiem. Narzędzie elektryczne, 

którego nie można włączyć lub wyłączyć, jest niebezpieczne i musi zostać naprawione. 

• Wyciągnij wtyczkę z gniazdka przed wprowadzeniem jakichkolwiek ustawień urządzenia, również 

przed serwisowaniem, czyszczeniem, składowaniem czy transportem. Te środki bezpieczeństwa 

pomogą zapobiec niezamierzonemu uruchomieniu urządzenia elektrycznego. 

• Narzędzia elektryczne, które nie są używane, należy przechowywać poza zasięgiem dzieci. Nie 

pozwól osobom, którzy nie są zaznajomieni z urządzeniem lub którzy nie przeczytali instrukcji 

obsługi tego urządzenia do jego obsługi. 

Narzędzia elektryczne są niebezpieczne, jeśli są używane przez niedoświadczone osoby. 

• Dbaj o swoje narzędzia elektryczne. Sprawdź, czy ruchome części działają bez zastrzeżeń 

i nie zacinają się, sprawdź, czy części są uszkodzone w taki sposób, że funkcjonalność narzędzia 

elektrycznego jest ograniczona. Uszkodzone części należy naprawić przed kolejnym użyciem 

urządzenia. Wiele wypadków spowodowanych jest przez źle konserwowane narzędzia elektryczne. 

• Upewnij się, że twoje narzędzia tnące są ostre i czyste. Narzędzia tnące z ostrymi krawędziami 

tnącymi są mniej podatne na zakleszczenia i łatwiejsze w obsłudze. 

• Używaj narzędzia elektrycznego, akcesoriów, narzędzi do regulacji itp. Zgodnie z niniejszą 

instrukcją.Weź pod uwagę warunki pracy i zadania do wykonania. Używanie narzędzi 

elektrycznych do zadań innych niż te, do których są przeznaczone, może prowadzić do 

niebezpiecznych sytuacji. 

6.Serwis i transport urządzenia 

 

• Upewnij się aby naprawiać narzędzia elektryczne tylko przez wykwalifikowanych specjalistów i 

przy użyciu oryginalnych części zamiennych. Zapewnia to bezpieczeństwo narzędzia elektrycznego. 

• Przed przystąpieniem do konserwacji należy się upewnić, że urządzenie jest odłączone od zasilania 

(należy odłączyć zasilanie) i poczekać, aż ostrze całkowicie się zatrzyma. Zanim zaczniesz działać, 

pozwól urządzeniu ostygnąć. 

• Tylko opisane w niniejszej instrukcji obsługi czynności konserwacyjne i eliminujące usterki moga 

byc wykonane samodzielnie i bez narażania sie na utratę gwarancji. Pozostałe naprawy muszą być 

wykonane przez specjalistę, w przeznaczonym do tego serwisie. 

• Regularnie sprawdzaj wszystkie śruby, aby upewnić się, że są dobrze osadzone i dokręcone. 

• Konwersje, niezależne modyfikacje i użycie niedozwolonych części są niedozwolone. 

• Używaj tylko oryginalnych części zamiennych. Tylko te części zamienne są zaprojektowane i 
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odpowiednie dla niniejszego urządzenia. Inne części zamienne spowodują nie tylko unieważnienie 

gwarancji,mogą również stanowić zagrożenie dla Ciebie i Twojego otoczenia.  
.Zawsze przechowuj urządzenie w suchym miejscu 

• Nigdy nie transportuj urządzenia przy pracującym silniku. Chroń urządzenie przed uszkodzeniem 

podczas transportu. 

• Przed transportem odpowiednio zabezpiecz urzadzenie, unieruchom wszystkie ruchome części. 

Najlepiej aby transportować je w oryginalnym kartonie. 

 

7.Osobiste ubranie ochronne 

 

 

Noś gogle i ochraniacze na uszy. 

 

 
Podczas pracy z narzędziem należy nosić wytrzymałe obuwie. 
 
 

Podczas pracy z urządzeniem należy nosić rękawice ochronne. 
 
 

Podczas pracy z urządzeniem należy nosić odzież ściśle przylegającą.. 

 

 

 

8.Bezpieczeństwo i obsługa-uwagi szczegółowe 

 

 

 

Ryzyko porażenia prądem 

 

Ostrzeżenie: 

Narzędzia tnące nadal obracają się po wyłączeniu silnika. 

 

Nieprzestrzeganie poniższych instrukcji może doprowadzić do poważnych obrażeń lub śmierci w 

wyniku porażenia prądem elektrycznym. 

 

• Przed użyciem sprawdź przewody sieciowe i przedłużające pod kątem uszkodzeń. Zwróć uwagę 

na wiek i stan. 

• Nigdy nie używaj urządzenia w wilgotnym lub mokrym otoczeniu. Nigdy nie pracuj w deszczu.  

• Upewnij się, że kabel łączący jest zawsze trzymany poza zasięgiem roboczym urządzenia. Upewnij 

się, że kable zawsze prowadzą z dala od tylnej części urządzenia. 

• Urządzenie może być podłączone tylko do prawidłowo zainstalowanego i uziemionego gniazdka. 

• Bezpiecznik musi być wyłącznikiem różnicowoprądowym z mierzonym prądem resztkowym nie 

większym niż 30 mA. 

• Upewnij się, że zasilacz jest zgodny ze specyfikacją połączenia urządzenia przed jego 

podłączeniem. 
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• Urządzenie może być używane tylko w określonych granicach napięcia, mocy i nominalnej 

prędkości obrotowej (patrz tabliczka znamionowa). 

• W razie potrzeby należy używać wyłącznie przedłużaczy odpowiednich dla urządzenia i 

środowiska. W razie wątpliwości zapytaj eksperta w sprawach elektrycznych. 

 

• Nigdy nie używaj urządzenia w środowisku łatwopalnym lub wybuchowym. 

• Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony, natychmiast wyciągnij wtyczkę. Nigdy nie używaj 

urządzenia, jeśli kabel zasilający jest uszkodzony. 

• Podczas pracy z urządzeniem nie dotykaj uziemionych obiektów (grzejników, rur wodociągowych 

itp.). 

• Jeśli urządzenie nie jest używane, upewnij się, że wtyczka jest wyciągnięta. 

• Upewnij się, że urządzenie jest wyłączone przed podłączeniem kabla sieciowego. 

• Upewnij się, że urządzenie jest wyłączone przed odłączeniem go. 

• Odłącz zasilanie przed transportem urządzenia. 

 

Ryzyko obrażeń spowodowanych nożem tnącym 

Nieprzestrzeganie poniższych instrukcji może doprowadzić do poważnych obrażeń lub 

śmierci z powodu obrażeń obrażeń spowodowanych nożem tnącym. 

 

• Przed uruchomieniem maszyny sprawdź wszystkie śruby, nakrętki, śruby i inne 

elementy, aby upewnić się, że są dobrze dopasowane i upewnij się, że wszystkie osłony i osłony są 

na swoim miejscu. Etykiety, które są uszkodzone lub nie można ich odczytać, należy wymienić. 

• Sprawdź, przed włączeniem, czy noże są prawidłowo zamontowane i czy siedzą ciasno. 

• Nigdy nie używaj urządzenia bez zasobnika/worka na odpady. 

• Jeśli rębak (nóż tnący)jest zablokowany, najpierw wyłącz urządzenie, wyciągnij wtyczkę z gniazda 

i zaczekaj, aż maszyna całkowicie się zatrzyma, zanim usuniesz blokadę. Trzymaj włącznik / 

wyłącznik czysty i wolny od ciał obcych. 

• Nigdy nie próbuj usuwać ciętego materiału lub trzymaj się ciętego materiału podczas pracy ostrza. 

Usuń odłamki / piły tylko wtedy, gdy urządzenie jest wyłączone. 

• Unikaj bezpośredniego kontaktu z obracającym się ostrzem tnącym. Trzymaj ręce i nogi z dala od 

otworów, gdy maszyna jest uruchomiona. 

• Nigdy nie wkładaj rąk lub innych części ciała lub ubrania do komory podajnika, kanału 

wyrzutowego w pobliżu innych ruchomych części 

• Upewnij się, że lejek napełniający jest pusty przed uruchomieniem urządzenia. 

• Zawsze usuwaj wycięty materiał ze strefy wyrzutu, zanim się zapełni. W ten sposób unikasz 

blokowania rębaka lub dopuszczasz, aby cięty materiał dostał się do otworu podajnika poprzez 

odrzut. Może to prowadzić do wypadków. 

• W pobliżu 3 m wokół obszaru cięcia nie powinno być ludzi ani zwierząt, ponieważ mogą zostać 

zranione przez latające obiekty.. 

• Upewnij się, że włącznik / wyłącznik jest ustawiony na "Off" po włożeniu wtyczki do gniazdka. 

• Szczeliny wentylacyjne mogą nie być zakryte przez pojemnik do zbierania lub rozdrobniony 

materiał. 
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9.Instrukcja montażu urządzenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  rys.4 
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1.Przyłóż obie ramki ze stopkami (9) w odpowiednie miejsca (rys. 1), nastepnie dokręć 

odpowiednimi śrubmi. Po zamontowaniu stópek, obróć maszynę i ustaw ją na nich. 

2. Zamontuj koło w tej samej kolejności, jak pokazano na rys. 3, aby nakrętka nie była zbyt ciasno. 

3. Zawieś torbę na odpady na zaczepach. 

4. Dokręć pokrętło osłony. Gałka pokrętła osłony ma wyłącznik bezpieczeństwa, proszę upewnić 

się, że pokrętło jest dobrze dokręcone inaczej silnik nie uruchomi się. (rys. 4) 

 Upewnij się że osłona noży tnących jest właściwie zamontowana 

 

UWAGA: Używanie maszyny bez zamontowanej osłony leja podajnika jest 

niebezpieczne i może spowodowac uszkodzenie ciała. 

 

 

10. Jak korzystać z tego produktu- właściwa obsługa urządzenia 

 

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia zapoznaj się dokładnie z niniejszą instrukcją i z 

funkcjami urządzenia. 

 

1. Sprawdź materiał, który ma zostać rozdrobniony przed rozpoczęciem pracy z urządzeniem. Usuń 

wszelkie nieporządane przedmioty, obiekty znajdujące sie w material przygotowanym do 

rozdrobnienia, takie które mogą zostać wyrzucone, zakleszczone lub zaplątane w ostrza. Usuń 

wszelką ziemię z kulek korzeniowych. Ciała obce, takie jak kamienie, szkło, metale, tkaniny lub 

tworzywa sztuczne, nie mogą dostać się do leja podajnika. Może to uszkodzić noże tnące. 

2. Zawsze umieszczaj maszynę na twardym, płaskim podłożu. Podczas pracy nie przechylaj jej ani 

nie przenoś. 

3. Pozwól, aby ostrza tnące osiągnęły pełną prędkość przed wprowadzeniem materiału do rynny 

wejściowej. 

4. Używaj urządzenia do niszczenia wyłącznie następujących materiałów: 

gałązki i gałęzie (maks. średnica 44mm), odpady z przycinania krzewów i żywopłotów, materiał 

roślinny i inne odpady ogrodowe, jak liście i korzenie roślin (usuń glebę z korzeni przed 

rozdrabnianiem) 

5. Nie wrzucaj do niszczarki miękkich odpadów, takich jak odpady kuchenne, ale kompostuj je. 

6. Podaj materiał, który ma zostać rozdrobniony, do narożnika rynny wejściowej (leja podajnika), 

jeśli nie jest zbyt duży, materiał zostanie wciągnięty przez ostrza. 

7. Wkładaj tyle materiału, aby rynny wejściowa nie została zablokowana. 

 

 Ostrzeżenie: Długi materiał wydobywający się z maszyny może się zaciąć podczas 

wciągania przez ostrza. Proszę zachować bezpieczną odległość. 

 

9. Upewnij się, że rozdrobniony materiał może swobodnie spadać do pojemnika/torby na odpady. 

10. Aby uzyskać dokładniejszy kompost, rozdrobniony materiał można rozdrobnić po raz drugi. 

11. Nie pozwól, aby rozdrobniony materiał nagromadził się do poziomu, który blokuje rynnę 

wylotową. Jeżeli materiał nadmiernie sie nagromadzi, może dojść do ostrzy tnących i zostać 

wyrzucony z rynny wejściowej. 
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12. Materiał organiczny zawiera dużą ilość wody i soków, które mogą przykleić się do rozdrabniacza. 

Aby tego uniknąć, materiał należy pozostawić na kilka dni do wyschnięcia. Duże gałęzie są jednak 

najlepiej rozdrobnione, gdy są świeże. 

13. Jeśli podczas cięcia ostrza noża się zakleszcza, zatrzymają, natychmiast zatrzymaj rozdrabniacz 

i odłącz go od źródła zasilania, zanim podejmiesz probe oczyszczenia zatoru. 

14. Usuń wszystkie zakleszczone szczątki z ostrzy i zbadaj je pod kątem uszkodzeń przed 

ponownym rozpoczęciem niszczenia. 

15. Jeśli tarcza zatrzyma się na dłużej niż 5 sekund, zadziała automatyczny wyłącznik 

bezpieczeństwa i wyłączy maszynę. Przed ponownym uruchomieniem pozostaw urządzenie do 

ostygnięcia na co najmniej 1 minutę. Najpierw naciśnij przełącznik przeciążeniowy, a następnie 

naciśnij włącznik / wyłącznik, aby ponownie uruchomić maszynę. 

16. Jeśli mechanizm tnący uderzy w obce przedmioty lub urządzenie zacznie powodować nietypowy 

hałas lub wibracje, natychmiast wyłącz i pozwól, aby środki tnące zatrzymały się. Wyciągnij 

wtyczkę z gniazdka i wykonaj następujące czynności: 

i) Sprawdź, czy nie ma uszkodzeń. 

ii) Wymień lub napraw wszelkie uszkodzone części. 

iii) Sprawdź i dokręć wszystkie luźne części. 

17. Jeśli urządzenie się zatka, wyłącz i pozwól, aby środki tnące zatrzymały się. Przed czyszczeniem 

szczątków należy wyciągnąć wtyczkę z gniazdka. 

18. Utrzymuj otwory wentylacyjne silnika w czystości z rozdrobnionych odpadów i innych 

nagromadzeń, aby zapobiec uszkodzeniu silnika lub ewentualnego pożaru. 

19. Po skończeniu pracy z urzadzenie i wyłaczeniu go, pozwól, aby noże tnące zatrzymały się i 

wyciągnij wtyczkę z gniazdka, gdy opuszczasz miejsce pracy. 

20. Nie dopuścić do gromadzenia się materiału przetworzonego w strefie odprowadzania; może to 

uniemożliwić prawidłowe rozładowanie i może spowodować wyrzut materiału przez rynnę 

wejściową 

 

11.Uruchamianie i zatrzymywanie rozdrabniacza 

 

Naciśnij część głównego przełącznika, włącznika, oznaczonego "1" lub ON, aby rozpocząć pracę z 

urządzeniem oraz cześć oznaczoną "0" lub OFF, aby zatrzymać silnik, zakończyc pracę. 

Naciśnij przycisk " wyłącznika automatycznego ", jeśli urządzenie nie działa, upewniając się 

wpierw , że jest ono podłączone do zasilania. 

Gdy silnik pracuje przez kilka sekund, możesz rozpocząć rozdrabnianie. 

 

Wyłącznik zostanie aktywowany w następujących okolicznościach: 

a. zbyt duże nagromadzenie rozdrobnionego materiału wokół noży tnących. 

b. jeśli moc potrzebna do rozdrobnienia materiału przekracza możliwości silnika. 

c. gdy wystąpi zbyt duży opór przeciwko ostrzu tnącemu. 

 

Jesli automatyczny wyłacznik zadziałał, należy wyłączyć niszczarkę wciskając przycisk "0" lub 

OFF i odłączyć zasilanie. Nastepnie: 

a. wyciągnij wtyczkę z gniazda zasilającego 

b. odkręć pokrętło osłony u podstawy leja osłony i otwórz górną sekcję 

c. usuń resztki lub przeszkody z obszaru cięcia 

d. załóż górną sekcję i dokręć pokrętło osłony 
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e. pozostaw silnik na kilka minut, aby ostygł 

 

Ostrzeżenie: NIGDY nie odkręcaj pokrętła owsłony bez wyłączenia włącznika / 

wyłącznika i wyciągniecia wtyczki z gniazda zasilającego. 

 

Rozdrabniacz zatrzyma się w ciągu 5 sekund po wyłączeniu. 

 

 

 

12.Korzystanie z tłoka nurnikowego i opróżnianie torby na odpady 

 

W kartonie z urządzeniem znajduje sie tłok nurnikowy, który pomaga w wkładaniu i przesuwaniu 

luźnego materiału, takiego jak małe gałązki, liście w kierunku rynny wejściowej.  

1. Załaduj materiał do leja. Pamietaj aby wkładac małe ilości materiału, upewniajac się że nie 

blokuje on ostrzy tnących, swobodnie wchodzi do otworu podajnika, leja i nie jest mokry. 

2. Wsuń tłok do rynny wejściowej przesuwając materiał na tarczę ostrza. 

3. Poczekaj, aż cały materiał zostanie zniszczony, zanim dodasz więcej materiału. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UWAGA: Nie wkładaj palców do rynny wejściowej. 

UWAGA: Nigdy nie używaj urządzenia, jeśli pojemnik/torba na odpady nie sa 

zamontowane. 

 

Opróżnianie torby na odpady. 

 

Wyłacz silnik urządzenia przed odpięciem torby na odpady. 

Opróżnij ją. 

Po opróżnieniu zawieś ją z powrotem przed ponownym rozpoczęciem pracy. 

 

13.Wymiana, zamiana ostrzy tnących. 

 

1. Upewnij się, że rozdrabniacz jest wyłączony i odłączony od zasilania sieciowego. 

2. Zdemontuj górny zespół podajnika odkręcając pokrętło pokrywy, które to mocuje go do korpusu 

maszyny. 
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3. Ostrza mają dwie krawędzie tnące. Po zużyciu noży z jednej strony,można je odwrócić, aby użyć 

drugiej krawędzi tnącej. 

4. Podczas wymiany ostrzy zaleca się używanie rękawic roboczych. Ostrza tnące sa bardzo ostre. 

5. Zablokuj tarczę ostrza za pomocą klucza szesnastkowego. Odkręć dwie wewnętrzne śruby z łbem 

sześciokątnym i zapamietaj położenie kąta ostrza tnącego. 

6. Wyjmij ostrze i obróć je o 180 stopni i dopasuj ostrze do tarczy ostrza, upewniając się, że krawędź 

tnąca skierowana jest w dół. 

7. Powtórz to dla drugiego ostrza. 

 

 

Gdy obie krawędzie tnące ostrza są zużyte, należy je wymienić jako parę. Ostrza można ponownie 

naostrzyć, ale musi to zrobić osoba doświadczona za pomocą kamienia naftowego. Ostrzenie musi 

zostac wykonane poprawnie, ponieważ ciężar każdego ostrza ma kluczowe znaczenie dla 

zachowania równowagi tarczy tnącej. Jakakolwiek nierównowaga może spowodować uszkodzenie 

maszyny i możliwe obrażenia operatora. 

 

14.Utrzymywanie urzadzenia w dobrym stanie po każdorazowym użyciu. 

 

 Ostrzeżenie: Podczas konserwacji i czyszczenia upewnij się, że urządzenie jest 

odłączone od sieci. 

 

1. Gdy urządzenie zostanie zatrzymane w celu serwisowania, kontroli lub przechowywania lub 

wymiany akcesoriów, przed wykonaniem jakiejkolwiek kontroli, regulacji itp. Należy wyłączyć i 

wyciągnąć wtyczkę z gniazdka. 

2. Jeżeli używany jest przedłużacz, nie powinien on być gorszej jakości niż przewód zasilający już 

zamontowany w urządzeniu. Parametry przewodzące przedłużacza musża być te same co przewodu 

zasilającego urządzenia. 

3. Regularnie sprawdzaj stan zasilacza i przedłużacza pod kątem uszkodzeń i oznak starzenia. Nie 

używaj urządzenia, jeśli przewody są uszkodzone. 

4. Podczas serwisowania urządzeń tnących należy pamiętać, że nawet jeśli silnik nie uruchomi się z 

powodu funkcji blokowania osłony, środki tnące mogą nadal siie przemieszczać, jeśli silnik jest 

obracany ręcznie. 

5. Usuń resztki rozdrabnianego materiału z maszyny za pomocą szczotki. 

6. Zawsze czyść urządzenie po użyciu. Wyczyść plastikową obudowę i plastikowe części za pomocą 

mydła i wilgotnej szmatki. Do czyszczenia nie należy używać agresywnych środków ani 

rozpuszczalników. 

7. Nigdy nie czyść niszczarki strumieniem wody lub płucząc. Upewnij się, że woda nie dostanie się 

do rozdrabniacza.  
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15.Lista cześci składowych 

l.p. Zdjęcie części Nazwa części Ilość 

części 

 

 

 

1.koło 2 

2.osłona koła 2 

  
3.sworzeń 1 

4.nakrętka 2 

5.tuleja 2 

6.podkładka 2 

  

7.korpus 

rozdrabniacza z 

silnikiem 

1 

  

8.tłok nurnikowy 1 

1 

2 

3 

4 

1 2 

6 

3 

5 4 

7 

8 
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9.torba na odpady 1 

 

  

10.klucz do nakrętek i 

klucz szesnastkowy 
1 

 

16.Dane techniczne 

 

Napięcie znamionowe 
 

230V-240V 50Hz 

Moc silnika 

 

2500W 

Klasa ochrony 

 

II 

Ocena bezpieczeństwa 

 

IPX4 

Obroty na biegu jałowym 

 

4200 min-1 

 

Maksymalna średnica ciętych 

gałęzi 

 

45mm 

Pojemność torby na odpady 45 l 

Poziom mocy akustycznej 
mierzony (LwA) 

104dB 

Gwarantowany poziom mocy 
akustycznej (LwA) 

106dB 

Waga netto/brutto 

 

10,3 / 12 kg 

 

5 

6 

9 

10 
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17.Deklaracja zgodności 

 


